

NAŠI MEDIJI - Naši mediji: Inicijativa za unapređenje medijske pismenosti, dijalog i aktivizam
Podrška organizacijama civilnog društva u razvoju medijske pismenosti i medijskom aktivizmu

Pitanja i odgovori

Novi Sad, 21.02.2024.

	Pitanje	Odgovor
1	Da li organizacija mora biti registrovana za sve navedeno u smernicama u tački 2.3 ("mediji, slobode izražavanja ili digitalnih tehnologija, kao i obrazovanja, ljudskih prava ili rodne ravnopravnosti") ili možemo npr. biti registrovani samo za obrazovanje? Naglasila bih da imamo projektno iskustvo na sve pobrajane teme.	Organizacija ne mora biti registrovana za sve već za neku od ovih oblasti. "Podnosilac predloga projekta (aplikant): aktivno deluje u oblasti medija, slobode izražavanja ili digitalnih tehnologija, kao i obrazovanja, ljudskih prava ili rodne ravnopravnosti, što je očigledno iz njenih osnivačkih dokumenata."
2	PDV-da li se radi putem E-poreza oslobađanje od PDV-a, da li smo taj deo dobro razumeli?	Porez na dodatu vrednost (PDV) nije prihvatljiv trošak i snosi ga organizacija koja realizuje projekat.
3	Kada bi projekat najkasnije mogao da počne?	Projekti treba da se završe do 31.10.2025. pa u zavisnosti od toga koliko ste planirali da vaš projekat traje možete izračunati poslednji mogući termin za početak.
4	Da li je u skladu sa Vašim pravilima konkursa, da samostalno apliciramo ili je neophodno da imamo i partnera?	Ovim Pozivom za podnošenje predloga projekata posebno ohrabrujemo partnerske projekte OCD. Poziv je otvoren kako za pojedinačne aplikante tako i za partnerstva formirana između razvijenih organizacija civilnog društva smeštenih u urbanim područjima (većim centrima i glavnim gradovima) i lokalnih OCD koje deluju u manjim gradovima i ruralnim područjima. Prednost će se dati partnerstvima.
5	Da li partnerska organizacija mora biti iz Valjeva (mesta odakle je aplikant)?	Ne mora biti iz mesta odakle je aplikant.
6	Ukoliko apliciramo kao nosilac projekta, da li je dozvoljeno da budemo partnerska organizacija na još jednom projektu koji bi aplicirao kod Vas?	Jedna organizacija u ovom pozivu može učestvovati u dva predloga projekta, jednom kao aplikant a drugi put kao partner. Kao partner organizacija može učestvovati na dva različita projekta.
7	Da li postoje neka ograničenja i ili standardi u vezi sa iznosom plata i honorara angažovanih osoba (projektni tim i spoljni saradnici)?	Ne postoji. Ono što će se meriti pri evaluaciji budžeta je sledeće: "Da li se predložene aktivnosti na odgovarajući način odražavaju na budžet? Da li je odnos između procenjenih troškova i očekivanih rezultata i ishoda zadovoljavajući?"

8	Da li je moguće aplicirati za finansijsku podršku kroz vaš program koji su već u toku, a koji bi doprineli razbijanju tabua i promovisanju diskusije o temama koje su još uvek možda kontroverzne u našem društvu, a tiču se osnaživanja žena?	Aktivnosti koje planirate da sprovedete moraju biti u skladu sa smernicama poziva ali ne mogu biti aktivnosti koje se već finansiraju iz drugih sredstava.
9	Da li partnerska organizacija može da bude sam medij? Konkretno da li to može biti lokalna ili regionalna radio stanica?	Poziv je otvoren samo za OCD u Srbiji. Ukoliko je medij registrovan u APR-u kao udruženje građana, može biti partner. Lokalni i regionalni mediji koji su registrovani na neki drugi način, ne mogu biti ni aplikanti ni partneri na projektu.
10	Da li je prihvatljivo da partneri na projektu budu iz Beograda(Akadska inkluzivna asocijacija) i Bečeja, odnosno da li bi partner iz Bečeja ispunio uslov organizacije iz ruralnog mesta?	Jeste



**Co-funded by
the European Union**

Ovaj dokument je sufinansiran od strane Evropske unije. Njen sadržaj je isključiva odgovornost Fondacije za razvoj medija i civilnog društva „Mediacentar“ i Novosadske novinarske škole ne odražavaju nužno stavove Evropske unije.